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Minuta de la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión de Fiscalización 

En el Salón de Consejeros del Instituto Electoral del Distrito Federal, sito en Huizaches No 
25 Col. Rancho Los Colorines, Delegación Tlalpan, México D.F, a las doce horas con 
catorce minutos del día dieciocho de julio de dos mil doce, dio inicio la Séptima Sesión 
Ordinaria de la Comisión de Fiscalización, con la participación de los servidores públicos 
siguientes: 

Néstor Vargas Solano 

Beatriz Claudia Zavala Pérez 

Yolanda Columba León Manríquez 

Félix Varela Rodríguez 

Bernardo Valle Monroy 

Carlos Agustín Vega Reyes 

Consejero Electoral, Presidente de la 
Comisión 

Consejera Electoral , integrante de la Comisión 

Consejera Electoral, integrante de la Comisión 

Encargado del Despacho de la Unidad 
Técnica Especializada de Fiscalización 

Secretario Ejecutivo 

Secretario Técnico de la Comisión 

En virtud de la existencia del quórum requerido para sesionar, se declaró el inicio de la 
sesión con los siguientes puntos del Orden del Día: 

1. Lectura y en su caso aprobación del Orden del día 

El Secretario Técnico, dio lectura al Orden del Día, el cual fue el siguiente: 

1. Lectura y en su caso aprobación del Orden del día 

2. Presentación y, en su caso, aprobación de las siguientes minutas de la Comisión de <:::!!f 
Fiscalización: 

a) Minuta de la Sexta Sesión Ordinaria 

b) Minuta de la Séptima Sesión Extraordinaria 

c) Minuta de la Octava Sesión Extraordinaria 

d) Minuta de la Novena Sesión Extraordinaria 

e) Minuta de la Décima Sesión Extraordinaria 
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3. Presentación del Seguimiento de los acuerdos de la Comisión de Fiscalización al mes 
de julio de 2012. 

4. Presentación del Informe sobre el avance al mes de julio de 2012, de la revisión del 
informe anual del origen, destino y monto de los ingresos recibidos por cualquier 
modalidad de financiamiento, así como su empleo y aplicación , de los partidos políticos 
correspondiente al año 2011. 

5. Presentación de la Nota informativa sobre las acciones realizadas al mes de julio de 
2012 por el Grupo Técnico en el marco del Convenio de coordinación para el apoyo y 
colaboración en el intercambio de información sobre el origen, monto y destino de los 
recursos de los partidos políticos, suscrito entre ellFE y eIIEDF. 

6. Presentación del Informe de la Unidad Técnica Especializada de Fiscalización 
correspondiente al mes de junio de 2012, sobre el cumplimiento de las Actividades de 
Fiscalización 2012. 

7. Presentación y, en su caso, aprobación del Segundo Informe Trimestral de Acciones, 
Avances y Cumplimiento del Programa de Fiscalización 2012, correspondiente al periodo 
abril-junio de 2012. 

8. Presentación y, en su caso, aprobación del Segundo Informe Trimestral de actividades 
de la Comisión de Fiscalización correspondiente al periodo abril-junio de 2012. 

9. Asuntos generales. 

El Consejero Electoral Néstor Vargas Solano, sometió a consideración de los integrantes 
de la misma el proyecto del Orden del Oía, 

Al no existir intervenciones, el Secretario Técnico consultó en votación económica 
aprobación del Orden del Día, el cual fue aprobado por unanimidad. 

2 Presentación y, en su caso, aprobación de las siguientes minutas de la Comisión 
de Fiscalización correspondientes a las Sexta Sesión Ordinaria, Séptima Sesión ~ 
Extraordinaria, Octava Sesión Extraordinaria, Novena Sesión Extraordinaria, 
Décima Sesión Extraordinaria del año 2012, de la Comisión de Fiscalización. 

El Consejero Electoral Néstor Vargas Solano, sometió a la consideración de los 
integrantes de la Comisión las Minutas mencionadas. 
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En uso de la voz el Secretario Técnico de la Comisión Lic. Carlos Agustín Vega Reyes, 
mencionó que se habían recibido observaciones de forma por parte de la Consejera 
Electoral Beatriz Claudia Zavala Pérez, así como de la Consejera Electoral Yolanda 
Columba León Manríquez, mismas que fueron impactadas en la versión final de dichos 
documentos. 

Al no haber más comentarios, el Presidente de la Comisión solicitó al Secretario Técnico 
sometiera el punto a votación, con las observaciones de forma presentadas por las 
Consejeras Electorales integrantes de esta Comisión, mismo que fue aprobado por 
unanimidad, tomándose el siguiente acuerdo: 

CF/085/12 Se aprueba por unanimidad las Minutas correspondientes a las Sexta Sesión 
Ordinaria, Séptima Sesión Extraordinaria, Octava Sesión Extraordinaria, Novena Sesión 
Extraordinaria, Décima Sesión Extraordinaria del año 2012, de la Comisión de 
Fiscalización. 

3. Presentación del Seguimiento de 105 acuerdos de la Comisión de Fiscalización al 
mes de julio de 2012. 

El Consejero Electoral Néstor Vargas Solano, sometió a la consideración de los 
integrantes de la Comisión el seguimiento de acuerdos referido. 

En uso de la palabra la Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala Pérez, saludó se refirió 
al acuerdo numero quince que consta en la pagina uno, ya que se señalaba que estaba 
cumplimentado, pero hasta donde recordaba en la Sesión del veintiuno, la de la voz había 
hecho algunas observaciones relativas a la aplicación del financiamiento público para la 
generación y fortalecimiento de liderazgos femeninos y juveniles y todavía no se habí 
presentado el documento final, dicho documento estaba todavía en proceso e 
elaboración y quedó pendiente aplicar esas observaciones respecto del Partido Verde 
Ecologista de México, así como de diferentes Partidos Políticos, preguntó si se tenía o no 
se tenía un documento final o testigo en los archivos de la UTEF, parece que todavía 
estaban en dialogo sus observaciones por lo que consideraba que todavía no estaba ~' 
cumplimentado ya que el diagnostico no se había entregado en su carácter de versión 
final. 

En uso de la palabra el Encargado del Despacho de la Unidad Técnica Especializada de 
Fiscalización C.P. Félix Varela Rodríguez, comentó que efectivamente lo que señalaba la 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala Pérez, que en ese momento estaba en 
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proceso pero que ya se encuentra concluido lo único que faltaba era actualizar el 
documento. 

El Consejero Electoral, Néstor Vargas Solano, manifestó que se debe de realizar las 
correcciones mencionadas para poder entregar dicho documento como versión final y 
estar en posibilidad de reportar el acuerdo de la Comisión como cumplimentado. 

Al no haber más comentarios, los Consejeros Electorales de la Comisión se dieron por 
enterados del seguimiento de referencia. 

4. Presentación del Informe sobre el avance al mes de julio de 2012, de la revisión 
del informe anual del origen, destino y monto de los ingresos recibidos por 
cualquier modalidad de financiamiento, así como su empleo y aplicación, de los 
partidos políticos correspondiente al año 2011. 

El Consejero Electoral, Néstor Vargas Solano sometió a la consideración el informe de 
referencia. 

Al no haber más comentarios, los Consejeros Electorales de la Comisión dieron por 
recibido el informe de referencia. 

5. Presentación de la Nota informativa sobre las acciones realizadas al mes de julio 
de 2012 por el Grupo Técnico en el marco del Convenio de coordinación para el 
apoyo y colaboración en el intercambio de información sobre el origen, monto y 
destino de los recursos de los partidos políticos, suscrito entre ellFE yeIIEDF. 

El Consejero Electoral Néstor Vargas Solano, sometió a la consideración la Not 
informativa de referencia. 

El Consejero Electoral Néstor Vargas Solano, manifestó que el objetivo de pedirles estas ~ 
notas informativas era el de mantener informados a los integrantes de esta Comisión de 
Fiscalización sobre cuáles son los temas que se discuten al interior de este grupo de 
trabajo, únicamente se nos informa sobre el orden del día desahogado,que ya 
conocíamos previamente, sin embargo, no se detalla que fue lo que se discutió, a mi me 
parece que sería constructivo que las Consejeras Electorales y el de la voz conociéramos 
lo que se está discutiendo, que viéramos un poco más, como no tenemos la oportunidad 
de estar presentes en dicha reunión, nos ayudaría en mucho que nos informaran, por 
ejemplo que se trató, discutió, a que conclusiones llegaron, cuáles son las ventanas de 
oportunidad que se están aprovechando visualizando y de qué manera se enriquecieron 
las cosas, yo agradecería mucho que nos presentaran que trabajos se están realizando. 
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En uso de la palabra el Encargado del Despacho de la Unidad Técnica Especializada de 
Fiscalización C.P. Félix Varela Rodríguez, comentó que será atendida la petición del 
Presidente de la Comisión, sin embargo, señaló que se tiene preparado un CD para ser 
entregado a cada uno de los miembros de la Comisión de Fiscalización, con cada uno de 
los puntos que fueron tocados en esa reunión con personal IFE. 

En uso de la palabra la Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala Pérez, comentó que el 
orden del día no es suficiente, aún y cuando se nos hizo la invitación por parte del 
Encargado del Despacho de la Unidad Técnica Especializada de Fiscalización, tuvimos la 
oportunidad para que alguno de nuestros asesores asistiera a dichas reuniones y señalo 
que esperaba que dentro del material que se nos vaya a proporcionar, contuviera los 
asuntos sistematizados o los criterios, porque al final del camino son las bases que 
podemos seguir y posteriormente comentarlos. 

El Consejero Electoral Néstor Vargas Solano, solcito se les entregara a los integrantes de 
la Comisión de Fiscalización, el CD y el resumen ejecutivo de los temas que fueron 
abordados, sobre todo por que como Consejeros Electorales es útil la entrega de 
información sustantiva y resumida, ya que al entregarse en CD requiere de un trabajo 
previo de los asesores para sistematizarla y entregarla, en cambio un resumen nos ayuda 
en mucho con tres o cuatro cuartillas a entender el proceso de la fiscalización ya sea en 
Materia Local o Federal. 

En uso de la palabra la Consejera Electoral Yolanda Columba León Manríquez, comentó, 
que el convenio era demasiado amplio como para explorar la posibilidad de organizar un 
curso en materia de fiscalización derivado del mismo con eIIFE. 

El Consejero Electoral Néstor Vargas Solano, comentó que habría que materializar a la 
brevedad la organización de dicho curso en materia de fiscalización. 

Al no haber más comentarios, los Consejeros Electorales integrantes de la Comisión 
dieron por recibida la Nota Informativa de mérito. 

6. Presentación del Informe de la Unidad Técnica Especializada de Fiscalización ~ 
correspondiente al mes de junio de 2012, sobre el cumplimiento de las Actividades 
de Fiscalización 2012. 

El Consejero Electoral Néstor Vargas Solano, sometió a la consideración el informe de 
referencia. 
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En uso de la palabra la Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala Pérez, comentó que 
en la pagina veintidós del referido informe se estaba reportando un avance en la acción 
numero veintisiete, la idea es la celebración de foros de coordinación con órganos 
jurisdiccionales y el avance que se estaba reportando es lo que se ha hecho con el IFE, 
que corresponde a la actividad anterior, por ello consideraba que aen ese rubro se llevaba 
cero avance, el IFE no es órgano jurisdiccional , le parecía que tendríamos que reportar 
algún avance y ahorita en el contexto que estábamos platicando, pero este 50% no se 
traduce a tal , por qué no se ha logrado esta interacción, entiendo que el año pasado hubo 
alguna actividad con el Tribunal Local y Federal, algunas reunionés y creo que este es el 
contexto de la acción, entonces valdría la pena, ya que se comenta sobre la reunión con 
el IFE, que también se agregue a los órganos jurisdiccionales para cerrar el círculo. 

El Consejero Electoral Néstor Vargas Solano, comentó que serían dos acciones a 
trabajar, la primera consiste en modificar este informe y la segunda que sería en trabajar 
en lo que se refiere a la numeración. 

Al no haber más comentarios, los Consejeros Electorales integrantes de la Comisión 
dieron por recibido del informe de referencia. 

7. Presentación y, en su caso, aprobación del Segundo Informe Trimestral de 
Acciones, Avances y Cumplimiento del Programa de Fiscalización 2012, 
correspondiente al periodo abril-junio de 2012. 

El Consejero Electoral Néstor Vargas Solano, sometió a la consideración el informe de 
referencia. 

El Consejero Electoral Néstor Vargas Solano, manifestó no tener inconveniente alguno en 
acompañar lo sugerido por la Consejera Zavala, en lo referente a la página veintiuno en 
virtud de que este informe lo vamos aprobar, así como las observaciones que se 
presenten adicionalmente. 

En uso de la palabra la Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala Pérez, comentó que ~ 
quisiera someter a consideración de los integrantes de la Comisión la posibilidad de que 
no se haga mención a los nombres, ya que después cuando tenemos que hacer las 
versiones públicas, en atención a las solicitudes de transparencia, tenemos que eliminar 
los mismos, por lo que valdría la pena que desde este momento cuidáramos el no ser tan 
específicos en donde se menciona todos los nombres de los involucrados o las partes en 
los procedimientos administrativos, solamente con que identifiquemos el número de 
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expediente, con eso damos la información y no tendremos problemas con la Ley de Datos 
Personales, que después para hacer una versión publica vamos a tener que quitar esos 
nombres, sugirió que en todo el documento se hiciera esta adecuación y nos quedáramos 
solo con la información que puede ser publica. 

El Consejero Electoral, Néstor Vargas Solano, manifestó que habría que hacer una 
modificación a todo el documento, para evitar en lo sucesivo los nombres y de igual 
manera en los informes subsecuentes se aplicaría dicho criterio. 

Al no haber más comentarios, el Presidente de la Comisión solicitó al Secretario Técnico 
someter el punto a votación, con las observaciones presentadas por la Consejera 
Electoral Beatriz Claudia Zavala Pérez y el Presidente de esta Comisión , mismo que fue 
aprobado por unanimidad, tomándose el siguiente acuerdo: 

CF/086/12 Se aprueba el Segundo Informe Trimestral de Acciones, Avances y 
Cumplimiento del Programa de Fiscalización 2012, correspondiente al periodo abril a junio 
2012 de conformidad con los artículos 42, 48, fracción II y 90, fracción II del Código de 
Instituciones y Procedimientos Electorales del Distrito Federal, y se instruye al Encargado 
del Despacho de la Unidad Técnica Especializada de Fiscalización remitirlo al Secretario 
Ejecutivo, para que sea presentado a la consideración del Consejo General. 

8. Presentación y, en su caso, aprobación del Segundo Informe Trimestral de 
actividades de la Comisión de Fiscalización correspondiente al periodo abril-junio 
de 2012. 

Al no haber más comentarios, el Presidente de la Comisión solicitó al Secretario Técnico 
someter el punto a votación, con las observaciones de forma presentadas por las 
Consejeras integrantes y el Presidente de esta Comisión, así como las observaciones del 
Encargado del Despacho de la Unidad Técnica Especializada de Fiscalización, mismo 
que fue aprobado por unanimidad, tomándose el siguiente acuerdo: 

CF/087/12 Se aprueba el Segundo Informe Trimestral de actividades 2012 de la Comisión ~ 
de Fiscalización correspondiente a los meses de abril-junio 2012, en los términos de los 
artículos 41 y 48, fracción II del Código de Instituciones y Procedimientos Electorales del 
Distrito Federal, y se instruye al Presidente de esta Comisión lo envíe al Secretario 
Ejecutivo, para que en su oportunidad lo ponga a consideración del Consejo General. 

9. Asuntos generales. 

SEPTIMA SESiÓN ORDINARIA 
7/8 

Huizaches No. 25, Col. Rancho Los Colorines, Delegación Tlalpan , C.P. 14386, México D.F. Conmutador 54833800 



J\.~;~,~,f ~....l. DEL DISTRITO FEDERAL 

Mur 

El consejero electoral Néstor Vargas Solano, pregunto a los integrantes de la comisión si 
tenían algún tema que agendar en este punto. 

No habiendo asuntos generales que tratar por los Consejeros integrantes de la Comisión. 

Agotado el Orden del Día, y sin más asuntos que tratar, siendo las doce con treinta y un 
minutos del día de la fecha, el Presidente de la Comisión dio por concluida la Séptima 
Sesión Ordinaria de la Comisión de Fiscalización, correspondiente a dos mil doce, 
firmando al margen y al calce de los Concejeros Electorales integrantes de la Comisión de 
fiscalización que a ella asistieron. 

Integrante de la Comisión Integrante de la Comisión 

Beatriz Claudia Zavala Pérez 
Consejera Electoral 

Yolanda C umba León Manríquez 
onsejera Electoral 
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